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Seniorforeningen 

Told & Skat   

    
 
 
 
 

Referat af generalforsamlin- 
gen torsdag den 4. april 2019 
 
 
 
Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Radisson Blu H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs 
Gade 7, 5000 Odense C. Der var tilmeldt i alt 282 medlemmer og gæster. 
 
Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 
 
 1.  Åbning af mødet 
 2.  Valg af dirigent 
 3.  Aflæggelse af den mundlige beretning 
 4.  Aflæggelse af regnskab 
 5.  Indkomne forslag 
 6.  Fastsættelse af kontingent 
 7.  Valg af næstformand 
 8.  Valg af kasserer 
 9.  Valg af bestyrelsesmedlem 
 10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
 11. Valg af 2 revisorer 
 12. Valg af 1 revisorsuppleant 
 13. Eventuelt 
 
Åbning af mødet 
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer rigtig hjertelig velkommen til 
Seniorforeningens generalforsamling 2019. 
 
Der var afbud fra tidligere formand Peter Søndergaard. 
 
Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst til et par hyggelige 
timer efter generalforsamlingen. 
 
Der er noteret to gæstetalere nemlig forbundsformand Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund, 
samt kontorchef Jens Sørensen, Skattestyrelsen 
 
Jørn Rise takkede for invitationen til at deltage i generalforsamlingen, men også for et rigtig godt 
samarbejde med Seniorforeningen i det hele taget. 
Videre omtalte Jørn Rise bl.a. 
1. DTS`125-års jubilæum 

  

www.dts.dk/senior 
 
Formand 
Marianne Nielsen 
Bjørnøvej 59 
5700 Svendborg 
Mobil 4062 8108 
e-mail: msn@dts.dk 
 
Kasserer 
Ib K. Hansen 
Dyresøvej 38, 3000 Helsingør  
Mobil 2342 9801 
e-mail: ibkhansen@stofanet.dk 
 
Sekretær 
Hans Birk 
Langebjergvej 309 
3050 Humlebæk 
Mobil 2093 1567 
e-mail: hbjb@mail.dk 
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2. at der er tilgang af nye medlemmer i DTS, idet en stor del på den nye uddannelse 
    professionsbachelor i skat bliver medlem i DTS 
3. at forbundet er aktive og hjælpsomme for medlemmerne i forbindelse med omflytninger 
4. at der er ny feriebolig i Rom, som forventes at kunne udlejes inden så længe 
 
Jens Sørensen takkede for at være inviteret til at overvære Seniorforeningens generalforsamling. 
Det havde han glædet sig meget til. 
Jens Sørensen orienterede bl.a. om de organisatoriske udfordringer, der er med de mange 
styrelser i den nye organisation.  
 
Formanden takkede de to gæstetalere for indlæggene. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsens forslog Bent Madsen, som blev valgt uden modkandidat. 
 
Dirigenten kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen havde udpeget sekretær Hans Birk som referent. 
 
Mundtlig beretning 
Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af den mundtlige 
beretning. Den skriftlige beretning var forud for generalforsamlingen lagt på Seniorforeningens 
hjemmeside, hvor også den mundtlige beretning vil blive offentliggjort. 
 
Der var ingen, der ønskede ordet, hverken til den skriftlige eller den mundlige beretning, hvorefter 
de to beretninger blev enstemmigt godkendt. 
 
Regnskab 
Regnskabet for 2018 der har været udsendt sammen med indbydelsen til generalforsamlingen, 
blev fremlagt af kasseren Ib K. Hansen. 
 
Dirigenten oplyste, at regnskabet er underskrevet af kasseren og revisorerne, som har godkendt 
regnskabet. 
 
Regnskabet blev herefter enstemmigt vedtaget. 
 
Regnskabet vil blive lagt på Seniorforeningens hjemmeside. 
 
Indkomne forslag   
Der var alene indkommet forslag fra bestyrelsen om et nyt stk. 3 i vedtægternes § 3. 
 

1. Forslag til vedtægtsændring nyt § 3, stk. 3. 
 
”§ 3, stk. 3: Ekstraordinære medlemmer, som er ansat under Skatteministeriets område og 
er ordinære medlemmer af Dansk Told & Skatteforbund, er kontingentfri til 
Seniorforeningen.” 

 
 

Dirigenten gav ordet til formanden, som begrundede det udsendte forslag med, at 
forslaget skal ses som et tilbud til DTS-medarbejdere i Skatteforvaltningen, der er fyldt 55 
år, og som har et ønske om at deltage i de lokale klubbers sociale arrangementer uden 

https://www.dts.dk/media/Senior-mundtberet2019.pdf?rev1
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nødvendigvis at skulle betale kontingent til Seniorforeningen. Muligheden for, at de 
fortsætter som fuldgyldige medlemmer efter pensioneringen styrkes! 
De pågældende har via deres medlemskab af DTS, alle de medlemsfordele som det giver 
at være medlem af Seniorforeningen, så som ferieboliger, billige forsikringer osv. via DTS- 
kontingentet er der også betalt kontingent til CO10, og der er betalt til Told og 
Skattemuseet. 
Af administrative grunde er bestyrelsen er ikke interesseret i differenceret kontingent til 
Seniorforeningen.  
Medlemmer med kontingentfrihed enten bevarer eller opnår sammen rettigheder som 
foreningens almindelige medlemmer har.  
Bestyrelsen er opmærksom på, at kontingentfrihed, i begrænset omfang, kan få en 
betydning for Seniorforeningens økonomi, i kraft af mistede kontingenter for allerede 
betalende medlemmer og ved fx deltagelse i foreningens generalforsamling. 
 
Videre oplyste formanden, at en vedtagelse af forslaget som foreslået har virkning fra 
dagen efter generalforsamlingen, medens en vedtagelse først har kontingentmæssig 
virkning fra 2020. 
 
 
Dirigenten satte herefter bestyrelsens forslag til afstemning. 
 
Forslaget blev vedtaget med det fornødne 2/3 dels flertal. 
 
Den ændrede vedtægt lægges på hjemmesiden. 
 

 
 
Fastsættelse af kontingent 

 
På en enig bestyrelses vegne indstillede formanden, at generalforsamlingen godkendte forslaget 
til kontingentfastsættelse kr. 276 for 2020. 

 
Forslaget blev vedtaget med overvældende flertal. 
  
Valg af næstformand 
Dirigenten meddelte, at Seniorforeningens nuværende næstformand Knud Nielsen er villig til 
genvalg. 
 
 Knud Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af kasserer 
Dirigenten meddelte at kasserer Ib K. Hansen er villig til genvalg. 
 
Ib K. Hansen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af bestyrelsesmedlem 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsesmedlem Jette List Sørensen er villig til genvalg. 
 
Jette List Sørensen blev genvalgt med akklamation. 
 
Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
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Dirigenten meddelte, at nuværende bestyrelsessuppleanter Arne Lampe og Henning Rasmussen 
er villige til genvalg. 
 
Arne Lampe og Henning Rasmussen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 2 revisorer 
Seniorforeningens 2 revisorer Tage Brandbyge og Verner Nielsen er villige til genvalg. 
 
Tage Brandbyge og Verner Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 1 revisorsuppleant 
Seniorforeningens hidtidige revisorsuppleant Verner Nielsen, tiltrådte som revisor, da en af 
revisorerne trak sig i årets løb.  
Verner Nielsen var netop valgt som revisor, hvorfor bestyrelsen indstillede Arne Pedersen som 
revisorsuppleant. 
 
Arne Pedersen blev valgt med akklamation. 
 
Eventuelt 
Bestyrelsens forslag til tildeling af Poul Lyngby Rasmussens Mindelegat tilfaldt i år Jytte Møller, 
Birkerød.  
 
Formanden begrundede hvorfor Jytte Møller er blevet udvalgt. 
 
Jytte Møller var forhindret i at være tilstede, hvorfor såvel legatbeløb som diplom bliver sendt til 
hende. 
 
Under dette punkt kom Ruth Floor på talerstolen og kommenterede Jens Sørensens indlæg. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 
 
Formanden takkede dirigenten, og ønskede deltagerne en god frokost. 
 
Odense, den 10. april 2019  Humlebæk, den 10. april 2019 
 
 
 
Bent Madsen   Hans Birk 
Dirigent    Referent 


